

## **Опело на иконом Константин Иванов от столичния храм „Св. Петър и Павел“**



На 2 януари в столичния храм „Св. апли Петър и Павел“, кв. „Разсадника“ бе извършено опело на дългогодишния енорийски свещеник при храма иконом Константин Господинов Иванов. Свещеникът се упокои на 31 януари т. г. след продължително боледуване на 74-годишна възраст.

Мертвеното последование бе извършено от Негово Преосвещенство Браницкия епископ Пахомий – първи викарий на Софийския митрополит. В съслужение взеха участие архимандрит Никодим, ставрофорен иконом Кирил Дидов, иконом Стилиян Табаков, храмовото духовенство во главе с председателя свещеник Арсений Канъов, столични свещенослужители и йеродякон Вартоломей.

В края на заупокойното последование Негово Преосвещенство епископ Пахомий запозна опечалените с важни моменти от живота на упокоилия се

духовник като изтъкна неговите достойнства. Владиката поднесе от името на Негово Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Даниил съболезнования на опечаленото семейство, на храмовите отци и на присъстващите близки, приятели и роднини и даде надежда за бъдещия вечен живот.

След като всички се простиха с покойника, тялото му бе внесено в св. олтар от свещениците, взели участие в опелото.

Бог да го прости! Вечна и блажена да бъде паметта на иконом Константин!

+++

Отец Константин е роден на 30 март 1950 г. в гр. Нова Загора. Семейното си огнище изгражда със своята съпруга, презвитера Руска Иванова, от която има една дъщеря – Мария. Ръкоположен е за дякон на 19 август 1981 г. от Врачанския митрополит Калиник, а на 01 септември 1981 г. – за свещеник, отново от митрополит Калиник.

Своето служение започва в храма на светите първовърховни апостоли Петър и Павел в София, където остава енорийски свещеник до последния си земен час. През 1993 г., на 14 октомври, е отличен с офикия „иконом“ от Старозагорския митрополит Панкратий.

Текст: Весела Игнатова

Снимки: дякон Филип Стойчев

ЗА ПОВЕЧЕ СНИМКИ НАТИСНЕТЕ [ТУК](#)

[bg-patriarshia.bg](http://bg-patriarshia.bg)